Контрольная работа №6
«Уравнения и неравенства с одной переменной»

Вариант 1

1. Решите уравнения:
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2. Решите неравенства:
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3. Решите систему уравнений
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4. При каких значениях а уравнение 
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имеет единственное решение?

Контрольная работа №6

«Уравнения и неравенства с одной переменной»

Вариант 1

1. Решите уравнения:
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2. Решите неравенства:
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3. Решите систему уравнений
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4. При каких значениях а уравнение 
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имеет единственное решение?
Контрольная работа №6

«Уравнения и неравенства с одной переменной»

Вариант 2

1. Решите уравнения:

а)
[image: image15.wmf]х

х

х

3

4

2

1

9

2

-

=

-

+

+

;

б) 
[image: image16.wmf](

)

1

5

,

3

3

log

2

2

-

=

-

+

x

x

;

в) 
[image: image17.wmf]6

1

5

3

5

3

1

5

=

-

+

+

+

-

õ

õ

õ

õ

.

2. Решите неравенства:
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3. Решите систему уравнений

 
[image: image20.wmf](

)

(

)

ï

î

ï

í

ì

=

+

-

=

+

+

-

4

2

3

,

17

2

3

2

2

y

x

y

x


4. При каких значениях а уравнение 
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имеет более одного корня?
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«Уравнения и неравенства с одной переменной»

Вариант 2

1. Решите уравнения:

а)
[image: image22.wmf]õ

õ

õ

3

4

2

1

9

2

-

=

-

+

+

;

б) 
[image: image23.wmf](

)

1

5

,

3

3

log

2

2

-

=

-

+

x

x

;

в) 
[image: image24.wmf]6

1

5

3

5

3

1

5

=

-

+

+

+

-

õ

õ

õ

õ

.

2. Решите неравенства:
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3. Решите систему уравнений
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4. При каких значениях а уравнение 
[image: image28.wmf]0

3

4

2

=

+

+

-

a

x

ax

имеет более одного корня?
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